

庆云精文减会出新规

能不开的会议坚决不开

本报4月14日讯 近日,庆云县印发《关于印发〈庆云县会议规范管理暂行办法〉的通知》,要求精简会议、精简文件、精简简报,杜绝“文山会海”,规定能在电话里说清楚的绝不能再召开会议。

据庆云县相关负责人介绍,此次出台的这些规定,围绕严控会议数量、规格和经费、严格会议审批程序等方面对会议管理作了具体规定,并明确要

严格掌握公文制发权限、严控公文制发数量和规格等方面公文管理。

在精简会议活动方面,能不开的会议坚决不开,内容相同或相近的会议合并召开,参加人员相同或交叉且时间相近的多个会议实行套开或连续召开,并尽量以视频形式召开。鼓励各级各部门多下基层,做到一线发现问题,一线处理问题,一线解决问题。在精简文件方

面,属于部门职权范围内的文件,一律由部门自行或联合发文,不再以县委、县政府名义发文;凡法律法规有明确规定或已公开全文播发见报的,不再印发文件;能通过电话、便函等方式传达的工作、信息,不再印发文件。内容相近的多个文件,合并为一个文件印发;能通过电子政务发放的,不再印发纸质文件。在精简简报方面,除《民情专报》、《舆情信息》等反映民

生问题的简报外,各级各部门原则上不印发简报,如需反映本部门、本单位有效做法、典型经验、存在问题和对上级有建设性意见建议的,可通过信息渠道分别上报县委办公室和县政府办公室,经汇总筛选后,呈报县委、县政府领导审阅。

截至目前,该县共精简会议活动167场,减少文件简报发文1万余份,同比减少55%。

(台艳秋 王逢阳)



安全用电

近日,乐陵朱集供电所员工在朱集镇小史家村甜瓜种植园内,与瓜农共享丰收的喜悦。朱集供电所员工从甜瓜的播种、育苗、保温、采光、灌溉、收获等各个环节,全程指导帮助瓜农安全可靠用电,力保瓜农增产增收。

高有联 摄

三千亩高粱有了兜底保障

本报4月14日讯 据悉,乐陵市林贡栈酒业为确保优质酿造原料的供给,结合当地多盐碱涝洼地特点,采取公司+基地+农户的模式,在当地发展起3000余亩企业专属高粱种植基地,采取保底1.4元每市斤的保护价收购高粱。同时,企业负责邀请农业系统技术人员对种植农户提供技术培训、田间指导,解决了技术、销售渠道等问题,让农民无后顾之忧,大大调动了农民种植高粱的积极性。

“种高粱省心,这东西不怎么挑地,碱场涝洼地照样种,而且不少收,和林贡栈酒厂这高

粱种植收购协议一签完,不仅我那6亩碱场地的收成有了着落,一年下来,我甚至可能比其他人挣得还多呢。”4月10日,与乐陵市林贡栈酒业签完高粱种植、收购协议后,该市杨安镇宋四寨村村民宋参军开心地说。

宋参军给笔者算了一笔账:一亩地按照收获1000斤高粱计算,至少可收入1400元,再加上高粱穗可做扫把,每亩收入约500元,高粱秆卖到造纸厂,每亩收入约300元。“但种高粱不占多少精力,我还能抽出更多时间出去打工,你说我合适不合适?”(赵光)

殴打执法队员被行拘十天

本报4月14日讯 4月9日,宁津县处罚一起因开业宣传车辆被查处而殴打城管执法人员的事件,在该县公安部门迅速介入、及时调查取证后,给予当事人行政拘留10天,罚款500元,并将其录入诚信宁津黑名单。

据了解,3月30日,该县城管执法人员曹某、刘某在执法巡查过程中发现一个宣传车队,两执法人员按规定向该车队的负责人出示执法证后,要求其拿出审批手续。待曹某打电话与城管执法大队内勤人员进行核实时,该车队的负责

人以耽误其宣传为由,对执法人员曹某拳脚相加持续5分钟左右,与其一起开车宣传的其他几个人对其行为未进行阻止。曹某按工作规范多次对张某劝解并提出警告,期间未出手还击。张某的行为当场导致曹某左脸淤青,左眼角充血鼓包、腿上多处淤青,曹某拨打110报案。与曹某一同执法的刘某对张某殴打城管执法人员的行为进行了全程录像取证,为公安部门执法办案提供了证据。公安部门在经过11天的调查取证后,于4月9日做出相应处罚决定。(尹会艳)

乐陵市人民医院创优护理品牌

一杯热水一个微笑充满人情味

本报4月14日讯 据了解,自卫生部2010年在全国卫生系统部署开展“优质护理服务示范工程”活动以来,乐陵市人民医院将“优质护理服务示范工程”活动作为“一把手”工程,充分结合医院工作实际,科学制定优质护理服务工作方案。住院患者对护理工作满意度始终保持在99%以上。

“想不到护士们会帮我们洗头、擦脸、修指甲,甚至还帮我倒便盆,这些孩子太好了!”4月13日,乐陵市人民医院外科

病房内,刚刚做完手术没几天的杨培芝,拉着一位护士的手感动地说。

不仅仅是杨培芝有这种感受,而是每一位到该院看病的患者都能切实感受到家一般的温暖。护士根据患者特点,提供有针对性的健康教育、康复指导和心理护理等服务;护士站设立便民箱,装有指甲刀、针线盒、吹风机、便签纸、信封,还为患者准备了衣架、纸杯……在乐陵市人民医院处处都充满了浓浓的人情味。

据了解,各病区争相开展优质护理温馨服务,以患者为本、注重细节,一杯热水、一个微笑等拉近了护患的距离。病房、门诊和通道、厕所都增设便民服务设施;拓宽服务领域,通过发放爱心联系卡及出院后的回访都实实在在地为病人解决了困难。

付出真情真心,获得硕果累累。通过乐陵市人民医院全体护理人员的不懈努力,在二级综合医院综合评审中,医院的护理工作在德州市名列

前茅,护理绩效考核方案成为德州各县市竞相学习的楷模;一个示范病区被评为“山东省优质护理示范病房”,三个示范病区被评为“德州市优质护理示范病房”。

目前,该院护理团队形成了团结、努力、敬业、拼搏的良好态势,通过他们全程、无缝隙、高技术的护理服务,赢得了患者的信任,住院患者对护理工作满意度始终保持在99%以上,赢得了社会各界的广泛好评。(殷盈祥 张长清)

县域资讯

乐陵>>

建工会不留盲点

本报4月14日讯 今年以来,乐陵市总工会高度重视工会组建工作,层层推进,多措并举积极开展建会行动,确保建会工作不留盲点。

乐陵市总工会组成专项工作小组,采用听取乡镇、街道工会汇报,到工商、税务部门排查,上门核实,电话询问等多种方式进行拉网式调查,对符合建会条件还没建会的企业重新进行登记,建立档案。同时,将党建带工建摆上重要议程,建立健全党建带工建联席会议制度,明确各成员单位工作职责,坚持和完善非公有制经济组织党组织和工会组织组建工作情况通报制度,并把抓党建带工建工作的成效,作为考核领导干部实绩的重要内容。

乐陵市总工会加大宣传力度,并借助各类新闻媒体将各乡镇、街道的好经验、好做法宣传出去,为工会组织建设工作营造良好社会舆论环境。(边锋)

庆云>>

落实水利建设资金

本报4月14日讯 近日,庆云县落实中央财政农田水利建设资金徐园子乡安务高效节水项目和节水灌溉工程维护项目各1个,总投资200万元,项目实施方案已获批复。

安务高效节水项目位于马颊河左岸、大淀闸以下,建设面积1410亩。主要建设内容包括新建泵站1座,铺设PVC管道11.58公里,安装给水栓184个,新建涵管桥30座,整修排水沟10.67公里。项目总投资160万元。

节水灌溉工程维护项目分常家片和东辛店片,主要对2009年度小农水重点县工程进行维护。常家片修复损毁渠道150米,更换进水管10米,维修养护泵站10处,修复倒虹吸30米,维修防渗渠道1200平方米,维修生产桥30处,项目总投资24万元;东辛店片维修机井15眼、水泵90台套,井口保护40处,维修、铺设管道1.45公里,维修电线560米,总投资16万元。(孙静)

宁津>>

社保实现扩面征缴

本报4月14日讯 今年以来,宁津县人社局共计征缴各项社会保险费10331万元,较去年同期增长27%,其中企业养老保险征缴5308万元,较去年同期增长40%,实现了2014年社会保险扩面征缴“开门红”。

宁津县人社局于3月18日召开了全县劳动保障工作会议,力争做到早部署、早协调、早落实。全面推行目标管理责任制,将申报核定、基金征缴、扩面等任务层层分解到各乡镇和各科室,作为年终考核的主要指标;加大劳动监察力度,促进社保基金征收;大力开展社会保险宣传工作,营造社会氛围,提高企业和职工的参保意识;加强财政部门的协调配合,力促社会保险扩面征缴整体水平提高。

(张育源 张斌)